

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年9月25日 星期三 第4278期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 汾西矿业召开十月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会



**汾西矿业讯** 9月23日,汾西矿业召开十月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,党委书记、董事长、总经理屈平出席会议并提出要求,公司领导王晋峰、赵建军、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波,技术委员会副主任以及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

屈平指出,面对当前依然严峻的安全生产形势,公司上下要提高政治站位,统一思想认识,本着持之以恒、认真负责、严谨务实的态度,坚持问题导向、目标导向、结果导向,坚决杜绝长周期安全生产带来的麻痹思想和生产经营压力带来的懈怠心态,以“时时放心不下”责任感,从严从实从细抓好安全生产和提质增效工作。特别是各级领导干部要干事创业,攻坚克难,带领广大职工为完成全年各项任务努力奋斗。

屈平要求,一要全力做好安全生产工作。各单位要贯彻落实山西焦煤“如何用好暂停键 进一步落实双预控工作”现场讨论会会议精神,认真学习《中华人民共和国安全生产法》,切实做到责任要明确、履职要尽责、失职要追责。要进一步加强动火作业、有限空间等非常规作业和外委队伍管理,确保矿井安全稳定。要调整心态,脚踏实地,严谨认真,全力做好安全生产各项工作。要严密防范,持续强化大问题、大风险、大系统管控,确保安全生产万无一失。要积极应对,有效防范化解季节性暴雨带来的危险隐患,确保安全生产平稳有序。二要认真做好煤炭产品保全工作。各单位要认真分析研究生产、存储、运销存在的突出问题,加强岗位

管理,优化制度流程,落实整改责任,抓早抓小、查缺补漏,强化煤炭产、运、储、销等关键环节的管控。各相关部门要严格落实岗位责任制,加强煤炭产品储装运全流程监管,持续深入开展煤炭产品保全专项整治,围绕车辆准入、装车发运、称重计量等环节进行监督检查,推动问题闭环整改。三要持续做好经营管控工作。公司上下要牢固树立“过紧日子”思想,优化资源配置,提高资金使用效率,严格控制非必要性开支。要通过精细化管理、成本管控等手段,持续挖掘内部潜力,降低运营成本,确保企业稳健运行。各相关部门要加强对公司所属各单位项目、资金的严格审批与监管,提高管理透明度和资金使用效益。

按照公司“三个一”和加强干部作风建设工作要求,吴红雷、汪小琪、石春生分别就民用爆炸物品管理、贺西煤矿选煤厂起重作业、干部作风等有关工作作清单式检查剖析和点评。

吴红雷在主持会议时要求,各单位要高度重视当前煤矿生产面临的多重挑战与安全压力,始终将安全生产放在首位,通过开展全面细致的隐患排查和综合治理,确保安全责任落实落细。要优化完善部门间的联动机制,加强沟通协调,保障煤炭生产链条的顺畅与稳定,为企业高质量发展和现代化建设提供坚实保障。

与会人员共同观看了近期典型事故警示教育片。通风管理部、资源地质部、机电管理部、安全管理部就近期工作、“三个典型”问题以及安全检查情况进行安排和通报。临汾公司四通煤业、宜兴煤业分别就顶板支护和非常规作业管控措施等情况进行汇报。

(李益贤 刘海彬 樊海龙)

## 汾西矿业举办新《公司法》专项培训



**汾西矿业讯** 9月19日,汾西矿业举办新《公司法》专项培训,公司党委书记、董事长、总经理屈平出席培训会,党委书记、董事王晋峰主持培训,公司领导赵建军、王裕照、宗亮亮、寇建文、韩涛、汪小琪、石春生参加培训。

培训特邀中国政法大学商法研究中心研究员、博士生导师刘斌教授围绕2023年《公司法》修订总体评估、新《公司法》总则与章程修订、公司组织机构调整与章程设计、控制股东和管理者的义务与问责、公司资本制度改革与章程修订、股东权利保护与章程应对、国家出资公司组织机构的特别规定、优化公司设立退出制度等八个部分进行了详实生动地阐述,并结合新《公司法》相关条例列举实际案例,多角度分析《公司法》的变化对企业经营过程中可能产生的法律风险,提高了公司领导干部对新《公司法》的理解认识,为公司持续提升依法治企水平、实现高质量发展提供了

坚实法律保障。

王晋峰主持培训时提出三点要求。一要在思想上高度重视。领导干部及关键岗位人员要认真学习,深入思考,立足解决混合所有制企业治理中存在的问题,以高度的责任感和使命感,确保依法行权履职。二要在行动上把握重点。要站在公司依法合规运营,提高整改效率和管理质效的高度,领会本质、悟透内涵,深刻理解掌握新《公司法》的相关要求。三要在行动上学以致用。新《公司法》的施行对公司治理和高管履职提出了更高要求,各级领导干部要抓住机遇、理清思路、掌握方法、躬身入局,真正用实际行动将培训成果转化到依法履职、合规管控、合法经营上来,不断提升公司治理水平,推进公司治理一体化建设。

此次培训分主会场和48个视频分会场,共1100余人参加培训。

(郭芳 樊海龙 安新龙)

## 灵石县委、县政府与汾西矿业进行工作座谈

**汾西矿业讯** 9月19日,灵石县委、县政府到汾西矿业进行工作座谈,公司党委书记、董事长、总经理屈平与灵石县委书记韩军,县委副书记、政府县长陈昉从进一步发挥各自优势,加强企地合作等方面进行深入交流,副总经理宗亮亮、总会计师寇建文、副总经理韩涛参加座谈。

屈平对灵石县委、县政府一行的到来表示欢迎,他指出,一直以来,汾西矿业在生产经营、民生改善、矿井土地手续办理等方面得到了灵石县委、县政府的大力支持,汾西矿业作为国有大型煤炭企业,将继续积极履行社会责任,进一步促进灵石地方经济发展。他希望,灵石县委、县政府在今后的工作中给予汾西矿业更大的支持,双方能够持续深化合

作,推动企地合作双赢、共同发展。

韩军、陈昉表示,灵石县委、县政府感谢汾西矿业对地方经济社会发展作出的巨大贡献,希望汾西矿业继续支持灵石县的经济建设,双方能够强化沟通交流,拓展地企合作新思路,实现优势互补、资源共享,打造更多、更好、更高质量的精品项目。同时,灵石县委、县政府将为汾西矿业创造更优的营商环境、更好的政务服务、更完善的政策保障,推动地企合作向更高层次、更宽领域、更大规模的目标迈进。

会上,双方围绕安全生产、产业发展、项目推进、民生改善等事宜进行深入交流。

(李益贤 刘嘉伟)

## 汾西矿业召开机电系统机电修理交流座谈会

**汾西矿业讯** 9月20日,汾西矿业机电系统机电修理交流座谈会在设备修造厂召开,公司副总经理韩涛出席座谈会。

与会人员深入设备修造厂矿山支护车间,对生产现场及管理、新智能装备等情况进行了实地察看,详细了解了液压支架修理的技术工艺和作业流程,并就相关问题进行现场交流。

韩涛要求,各单位机电系统要全力服务矿井安全生产,一要在提高质量上下功夫,严把修理质量关,加强使用过程中的维护与保养,保证设备的长期安全稳定运转。二要在确保安全

上下功夫,深刻汲取各类事故教训,增强专业队伍的安全和自我防护意识,确保拆装、安装、吊装、运输各环节的安全。三要在设备衔接上下功夫,加强超前谋划、统筹协调,切实解决紧急任务的设备衔接问题,保证生产进度。四要在成本管控上下功夫,牢固树立“过紧日子”思想,加大对配件、设备、材料的管控力度,严禁铺张浪费。五要在沟通协调上下功夫,建立良好的沟通和反馈机制,并及时解决相关问题,促进绩效提升,全力确保生产任务按期完成。

(刘娜 赵雨俊)